

Красноярским медикам с весны так и не перечислили стимулирующие выплаты

В Красноярске медики не могут получить стимулирующие выплаты вот уже несколько месяцев, хотя средства поступили в Красноярский край.



Сотрудники больниц, работающие с больными коронавирусом, не могут получить стимулирующие выплаты. При этом известно, что деньги уже поступили в казну Красноярского края.

Медработник научно-клинического центра ФМБА Ирина Бурмакина рассказала, что она в апреле и мае дежурила по 12 часов – принимала новых пациентов и делала диагностику легких. После этого Ирина соблюдала двухнедельный карантин. Однако ей не приходят деньги уже 2 месяца. При этом женщина отметила, что в бухгалтерии стационара ей не назвали ни сумму, которую она получит, ни точных сроков выплат.

«Не надо мне лишних денег, вы отдайте мои заработанные, что я месяц в этом аду пеклась, горела, можно сказать. Это же невыносимо работать в этих костюмах. Путин уже давно денежки перечислил свои президентские, уже Усс перечислил свои региональные. А вот эти не можем получить», – рассказала Ирина Бурмакина.

ФМБА – не единственная больница с задержками выплат: несколько сотрудников медцентра на улице Вавилова также пожаловались на несправедливость. Медработники утверждают, что президентские выплаты уже поступили в Красноярский край, однако до учреждения еще не дошли. Это им сообщили в бухгалтерии.

В ФМБА же сообщили, что в данный момент деньги проходят через казначейство. При этом конкретные сроки выплат представители не называют, ограничиваясь формулировкой «в ближайшее время».

«Стимулирующие выплаты за апрель-июль инфекционным госпиталям и за июнь сотрудникам бригад скорой медицинской помощи будут начислены и выплачены по мере поступления средств на расчетный счет учреждения», – сообщила руководитель пресс-службы ФМБА России по Красноярскому краю Наталья Погребная (цитаты – телеканал «ТВК»).

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 6456 21.07.2020, 15:56 📌 1193
URL: <https://babr24.com/?ADE=203020> Bytes: 2200 / 1835 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)